
  
 

 باسمه تعالی نام و نام خانوادگی :

 اداره کل آموزش و پرورش استان 

 ربایجان شرقیآذ

  فاخراندبیرستان 

 ریاضیات گسستهنام درس : 
 علی توکلیطراح:

     19/11/98تاریخ امتحان :    دوازدهم پایه:

 سوال 14:تعداد سوال 2:تعداد صفحه 

 صبح  1::9 زمان شروع:   دقیقه   111وقت:     ریاضی فیزیکرشته :   
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 نمره سؤال شماره

1 

 مناسب پر کنید: و اعداد  جاهای خالی را با عبارات 

 .گراف می گویند.................تعداد رأس های یک گراف را   -الف

 رأس دارد تعداد رأس های زوج عددی ............. و تعداد رأس های فرد عددی ....... است. 61که  در گرافی -ب

 اس   ................می گویند.رگراف وصل نباشد.رأسی که به هیچ یک از رأس های دیگر - پ

 است مجموع اندازه های  این گراف و مکملش برابر است با........... pگرافی از مرتبه   -ت

  

2 

2 

,𝑥به ازای هر دو عدد حقیقی  الف( 𝑦  : ثابت کنید𝑥2 + 𝑦2 ≥ 2(𝑥 + 𝑦 − 6) 

 

4𝑎حاصل ضرب دو عدد صحیح متوالی باشد. ثابت کنید برابر  𝑎فرض کنید ب(  +  برابر مربع عددی صحیح است. 6

 

2 

3 
𝛼گویا باشد ثابت کنید  دو عدد گنگ باشند ولی  و  اگر  + 2𝛽  .عددی گنگ است 

 
1 

4 
𝑎اگر ≠ 7𝑚باشد عدد صحیح ،دو عدد    0 + 1 ,1𝑚 + 𝑎بخش پذیر باشند ثابت کنید 𝑎بر    5 = ±6 

 
1 

5 
4𝑘|5   باشد به طوریکه اگر            𝕫در  kاگر عددی مانند  + 61𝑘2|25بت کنید ثا6 + 22𝑘 + 1. 
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9𝑘دو عدد  𝑎اگر عدد طبیعی  6 + 7,7𝑘 + 𝑎را عاد کند ثابت کنید    1 = 𝑎 یا 5 = 6 
 

1 

7 

𝑚)حاصل هر یک از عبارت های  زیر را به دست آورید . ∈ 𝞕) 

               )([𝑚2, 𝑚] ,𝑚5)  الف=

 

  ) [𝑚7 , (𝑚2 , 𝑚3)]=ب 

1 

8 
𝑏|𝑎عددی صحیح و فرد باشد و 𝑎اگر  + 𝑎2را در این صورت باقی مانده  ی تقسیم عدد  2 + 𝑏2 +  کدام است؟ 2بر   3
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9 

𝐴باقی مانده  الف( = 277 +  بدست آورید. 63را بر  69

 

𝐴رقم یکان   ب = 6! + 2! + 3! + ⋯ +  را به دست آورید. !500

 

 تیر  ماه  در همان سال چه روزی است؟2مهر یکشنبه باشد در همان سال  7اگر در یک سال  پ(
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 پرداخت کرد؟تومانی  5000و  2000تومان را با اسکناس های  29000به چند طریق می توان 

 

 

1 
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11 

 را به دست آورید. qو pآنگاه  =2p q+4است وداریم:    q و اندازه   pمنتظم از مرتبه  -3یک گراف  G  (الف
 

 

 

 کدام است؟  Pیال است  31، حداکثر دارای  Pمرتبه  از Gگراف ساده   (ب
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. و . هستند 4درجه ی  ها  رأس بقیه، و 3رأس درجه ی دو، 2، یک رأس درجه ی  Gکراف ساده  𝑞 = 3𝑝 −  مرتبه و   60

 رسم کنید.را  Gرا تعیین کنید. و یکی از نمودارهای ممکن برای گراف  Gاندازه ی گراف

 

 

 
 

5/1 

 

 
 

1: 
𝑞،  گراف کامل در الف( = 7𝛿 +

3∆

2
 کدام است؟ pاست مقدار  

 

6را برای  𝑃𝑛نمودار گراف  ب( ≤ 𝑛 ≤  رسم کنید.  1

2 

64 

 در گراف روبه رو دورها را بنویسید.
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  وکلیت-باشیدوفق م 

 

 
 


